

XX. FŐHE FESZTIVÁL - HÁZIREND

Ha megvásárolod a FŐHE heti bérletet, FŐHE napi belépőjegyet, FŐHE VIP heti bérletet, FŐHE VIP napi belépőjegyet és belépsz a Fesztivál területére, azzal elfogadod a rendezvény házirendjét.

Az elővételben vásárolt bérleteket és napi jegyeket a fesztivál bejáratánál lévő jegypénztárban válthatod karszalagra, valamint itt vásárolhatsz napi jegyet és bérletet is.

A jegypénztárban történő heti bérlet, vagy napi jegy vásárlásakor karszalagot kapsz.

BELÉPŐK ÉRVÉNYESSÉGE:

- **A heti bérlet** 2024. május 23. este 17:00 órai kapunyitástól 2024. május 26. reggel 04:00 óráig érvényes.

- **A napi jegy** az adott napra váltott programon este 17:00 órától másnap reggel 04:00 óráig érvényes. A programok minden nap díjtalanul látogathatók az esti 17:00 órai kapunyitásig.

A pénztárnál átvett érvényes karszalaggal a FŐHE területén valamennyi rendezvényre bemehetsz.

Az elővételben vásárolt belépőjegyek/fesztivál bérletek minden esetben névre szólóak és átruházhatóak.

A tiszteletjegyek, szomszédjegyek, nyereményjátékon nyert belépőjegyek és partner belépőjegyek nem ruházhatók át más személyre!

A karszalagod átvételéhez arcképpel ellátott hivatalos okirat felmutatása szükséges (személyi igazolvány, diákigazolvány, útlevel, jogosítvány stb.).

14 ÉVNÉL FIATALABB vendégeink kizárólag szülői felügyelettel vehetnek részt a rendezvényen!

16 ÉVNÉL FIATALABB vendégeink kizárólag szülői beleegyező nyilatkozat birtokában vehetnek részt a rendezvényen!

A 18 ÉVNÉL FIATALABB vendégeinket megkülönböztető karszalaggal látjuk el. Megkülönböztető karszalag viselőjét szeszes itallal nem szolgálunk ki!

A KARSZALAGOD KIZÁRÓLAG A CSUKLÓDON VISELVE, SÉRTETLEN ÁLLAPOTBAN ÉRVÉNYES!!!

A SÉRÜLT KARSZALAG ÉRVÉNYTELEN!!! A megrongálódott, illetve elveszített karszalagok nem cserélhetők, ezért nagyon vigyázz rá!

SZIGORÚAN TILOS a FŐHE területére mások testi épségét veszélyeztető tárgyakat, pszichoaktív szereket, bármilyen alkoholtartalmú és másfajta italterméket behozni, valamint a rendezvény területéről kivinni!!!

A BIZTONSÁGI SZEMÉLYZETNEK JOGÁBAN ÁLL ÉS KÖTELESSÉGE

A BELÉPÉS SORÁN a vendégek ruházatának, illetve csomagjának/táskájának átvizsgálása!

Amennyiben a biztonsági személyzet a beléptetés alkalmával bármely olyan dolgot talál a vendégnél, melyet a házirend kizár, a belépést köteles megtagadni!!!

DOHÁNYOZNI A FŐHE TERÜLETÉN KIZÁRÓLAG A KIJELELT DOHÁNYZÓ HELYEKEN ENGEDÉLYEZETT!!! – lásd a térképen és a kihelyezett táblákon.

A rendezvényen hang- és képfelvételek készülnek. Ha résztvevőként feltűnsz a felvételen, csak a beleegyezéseddel nevesítünk, azonban a felvétel készítői vagy a rendezvény szervezői felé semmilyen követeléssel nem élhetsz.

A FŐHE területén a szervezők írásbeli engedélye nélkül **TILOS** bármilyen kereskedelmi vagy reklámtevékenységet folytatni!

A programváltozás jogát a szervezők fenntartják!